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Vyjádření komise rozhodčích ČSML k podané stížnosti hostujícího týmu  
k zápasu č. 20 2BLL 2026 

 
 
Komise rozhodčích ČSML (dále KR) projednala oficiální stížnost hostujícího družstva Jižní Město 
B uvedenou v zápise o utkání, ve které je zpochybňováno složení rozhodčích a namítána 
jednostrannost při posuzování vylučování, konkrétně ve znění: 
 

„Uskupení rozhodčích na tento zápas nám přišlo špatně vybrané vzhledem k 
jednostranným rozhodnutím ve vylučování.“ 

 
Delegace rozhodčích na předmětné utkání byla provedena s ohledem na jeho význam a 
potenciální rizikovost nadstandardním způsobem. Na utkání byli nominováni dva rozhodčí 
nejvyšší (1.) třídy a jeden rozhodčí 3. třídy, přičemž v soutěži 2BLL je běžným standardem 
obsazení pouze dvěma rozhodčími. KR tak konstatuje, že utkání bylo z hlediska rozhodcovského 
zajištění naopak posíleno s cílem zajistit maximálně kvalitní a nestranný průběh. 
 
KR dále přezkoumala zápis o utkání i dostupný videozáznam. V utkání bylo uděleno celkem 8 
trestů, konkrétně: 
 

• 2× nedovolené střídání, 
• 2× nesportovní chování, 
• 1× vyšší trest za hru vysokou holí, 
• 3× menší tresty plynoucí ze standardních herních situací. 

 
Z rozboru udělených trestů vyplývá, že podstatná část z nich má charakter technických či 
disciplinárních přestupků nesouvisejících přímo s herními souboji (2× nedovolené střídání, 2× 
nesportovní chování). Ze samotné hry pak vyplynul pouze jeden vyšší trest za hru vysokou holí 
a tři menší tresty. Taková struktura udělených trestů neukazuje na nevyvážené posuzování 
herních situací, ale odpovídá konkrétním projevům hráčů a průběhu utkání. 
 
KR proto považuje podanou stížnost za nedůvodnou. Zároveň konstatuje, že předložené tvrzení 
má obecný charakter, neobsahuje konkrétní popis sporných situací ani věcné podklady, o které 
by bylo možné jej opřít, a v této podobě tak neumožňuje relevantní věcnou polemiku. 
 
KR současně připomíná, že odpovědnost za obsah oficiálních vyjádření uvedených v zápise o 
utkání nese kapitán družstva, a očekává, že obdobná stanoviska budou v budoucnu 
formulována věcně, konkrétně a s odpovídající mírou objektivity. 
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